

Podmienky používania webstránky

Prístupom na webstránku www.darex.sk, jej používaním a prehlíadaním jej obsahu dávate súhlas s dolu uvedenými podmienkami jej používania. Prevádzkovateľ stránok firma AC SALE, so sídlom Domkárska 17, 821 05 Bratislava, IČO: 53 389 361 (ďalej aj „Prevádzkovateľ“) si vyhradzuje právo tieto podmienky alebo informácie uvedené na webovej stránke kedykoľvek upraviť alebo zmeniť. V prípade, ak nesúhlasíte s nižšie uvedenými podmienkami, ďalej nepoužívajte neotvárajte a neprehliadajte našu webstránku.

Všeobecné informácie a právna zodpovednosť

Informácie publikované na tejto webovej stránke vychádzajú z informácií, ktoré poskytuje Prevádzkovateľ za účelom informovania verejnosti o ponukách produktov, službách a činnostiach Prevádzkovateľa alebo tretích strán. Tieto informácie a materiály majú len informatívny charakter a nie sú právne záväzné. Prevádzkovateľ neručí ani výslovne, ani implicitne za informácie, poskytované prostredníctvom tejto webovej stránky a vyhradzuje si právo kedykoľvek, bez predchádzajúceho oznámenia vykonať úpravy a opravy, ďalej si vyhradzuje úplne, alebo čiastočne zrušiť webovú stránku, alebo informácie na nej zverejnené. Prevádzkovateľ nezodpovedá za žiadne nepresnosti alebo nedostatky na tejto webstránke. Akékoľvek rozhodnutie, založené na informáciách uvedených na webovej stránke alebo jej podstránkach patrí do výlučnej zodpovednosti používateľa. Prevádzkovateľ nepreberá zodpovednosť za žiadne straty alebo škody, vyplývajúce z prístupu k webstránke alebo jej informáciám, resp. z ich neprístupnosti alebo ich použitia. Prevádzkovateľ nepreberá žiadnu zodpovednosť za obsah web serverov tretích strán, na ktoré existujú prepojenia z tohto web servera. Prevádzkovateľ nezodpovedá za žiadne prípadné škody, straty a náklady, ktoré vzniknú následkom používania webovej stránky, jej prípadnej nefunkčnosti, nesprávneho fungovania, prevádzkovej poruchy, nepovolenej zmeny údajov kýmkoľvek, ani za škody pochádzajúce z oneskorenia prenosu informácií, pôsobenia počítačového vírusu, poruchy linky alebo systému, alebo z iných podobných príčin.

Autorské práva

Webová stránka Prevádzkovateľ a akýkoľvek jej obrazový, zvukový či textový obsah, resp. ich umiestnenie sú chránené v zmysle autorského zákona č. 185/2015 Z. z. v znení neskorších predpisov. Ich akékoľvek použitie je možné výlučne len s predchádzajúcim výslovným písomným súhlasom Prevádzkovateľa. Užívateľ stránok sa zaväzuje neporušovať autorské a iné práva duševného vlastníctva. Publikovanie informácií a materiálov na tejto webovej stránke neznamená, že sa týmto poskytujú licencie alebo práva na ich používanie v zmysle predpisov na ochranu autorského alebo iného práva duševného vlastníctva. Bez predchádzajúceho súhlasu Prevádzkovateľa nie je povolené z webovej stránky kopírovať, zverejňovať, napodobovať alebo rozširovať texty, logá, grafické prvky, zvuk ani obraz, a to ani ako celok, ani ich časti. Neoprávnené používanie informácií a materiálov z tejto webovej stránky v akejkoľvek forme bude porušením právnych predpisov o autorskom práve a iných právnych predpisov na ochranu práv duševného vlastníctva. Akékoľvek používanie v protiklade s uvedenými podmienkami, resp. od nich odlišné môže mať za následok občianskoprávnu alebo trestnoprávnu zodpovednosť.

Súbory Cookie

Súbory cookie sú malé textové súbory, ktoré môžu byť do prehliadača odosielané pri návšteve webových stránok a ukladané do vášho zariadenia. Súbory cookie sa ukládajú do priečinka pre súbory vášho prehliadača. Cookies obvykle obsahujú názov webovej stránky, z ktorej pochádzajú, platnosť a hodnotu. Pri ďalšej návšteve stránky webový prehliadač znovu načíta súbory cookie a tieto informácie odošle späť webovej stránke, ktorá pôvodne cookie vytvorila. Súbory „cookie“, ktoré používame, nijako nepoškodzujú váš počítač alebo iné zariadenie.

Funkčné cookies sú nevyhnutné pre fungovanie webu a nemožno ich deaktivovať. Tieto súbory prispievajú k bezpečnému a riadnemu využívaniu našich služieb. Analytické cookies na našom webe sú zhromažďované spoločnosťou Google Inc. Reklamné cookies môžeme používať na našich webových stránkach na zobrazenie obsahu, produktov a reklám, ktoré sú prispôbené vašim záujmom. Tieto cookies môžu zhromažďovať informácie o vašich zvyklostiach pri prehlíadaní našich webových stránok. Môžu byť využité aj na rozpoznanie vašej opätovnej návštevy niektorej z našich webových stránok. Týmto spôsobom môžeme poskytovať na našich webových stránkach obsah, produkty a reklamy, ktoré sú pre vás relevantnejšie a efektívnejšie, ale aj obmedziť počet zobrazení reklamy,

prípadne merať efektivnosť reklamných kampaní. Cookies tretích strán sa môžu nachádzať na stránkach Spoločnosti, ktoré obsahujú prepojenia a integrovaný obsah z iných webových stránok. To môže mať za následok prijatie súborov cookie od týchto služieb tretích strán. Prevádzkovateľ nemôže mať kontrolu nad ukladaním ani prístupu k týmto súborom cookie.

Na stránkach Prevádzkovateľa môžu byť použité dočasné a/lebo trvalé cookies. Dočasné cookies sa uchovávajú vo vašom zariadení, kým stránku neopustíte. Trvalé cookies zostávajú na vašom zariadení do uplynutia ich platnosti alebo do ručného vymazania. Doba, počas ktorej si informácie ponechávame, závisí od typu súborov cookie. Používaním webstránky súhlasíte s hore uvedeným používaním súborov cookie. Pokiaľ s uvedeným používaním súborov cookie na tejto webstránke nesúhlasíte, opustíte webstránku a ďalej ju nepoužívajte.